

8-3

向海外输送学生 50 人次，为国际化人才培养和联合办学搭建新的桥梁

①向海外输送学生 61 人次

本年度，学院积极拓展学生海外实践项目，与韩国庆州大学合作办学招收护理专业学生，招生 61 人，为国际化人才培养和联合办学搭建新的桥梁。

学源于思，而践于行。为进一步加强我校学生“走出去”，拓宽学生国际视野，促进多元文化交流，提升人才培养质量和国际化办学水平，2024 年 7 月 1 日至 5 日，广东岭南职业技术学院护理与健康学院护理专业副主任刘柳静、国际交流中心老师许馨芳和 23 级护理（中外合作办学）班的学生组成研学团队，赴韩国开展了为期一周的研学交流活动，并圆满完成研学任务后顺利回国。



在韩国期间，7月1日至2日，师生们分别参观了韩国高校，学校派出师生受到校方的热情接待，并深刻感受了学校校的教学魅力、护理专业的办学特色、优美的教学环境以及韩国文化，对中外合作项目及国际化发展方面有了更深的了解，值得我们借鉴学习。

在研学交流期间，我校学生进行了“护理专业课程（包括内科护理学、外科护理学、护理学基础、妇产科护理学等的实训课）、韩语课程”学习，并参观了学校的综合实训大楼、综合理论及教研学习交流公共空间、Bethesda馆、图书馆等，对韩国相关大学的护理专业教学情况、护理学生活动进行了深入了解。在教学过程中，教师采用任务驱动教学法、情景教学法、案例分析法、游戏化教学法等多种方法，激发了学生的学习兴趣，让他们在韩国语言课、人际沟通与礼仪课、护理专业核心课程等领域体验到学习的乐趣。





结业典礼上，同学们圆满完成学习任务并取得结业证书。本次研学活动让师生们开拓了国际视野，了解了韩国的先进办学经验，增强了学习热情，对未来的留学规划等有最真实具体的经验依据，研学团队将充分总结学习心得与收获，为学校国际交流合作项目和护理专业建设提出建议，为学校的高质量发展贡献力量。

最好的课堂在路上，最好的成长在路上。广东岭南职业技术学院将持续开展国内外文化研学活动，真正实现了在行走的课堂中收获成长，让学生把研学活动中的文化精神融入到自己的学习过程中，做到了研有所思、学有所获、旅有所感、行有所得。



本次韩国之行成果丰硕，不仅加强了我校与韩国高校的互鉴、互容、互通，还对韩国的历史、文化和发展情况有了更深刻、更直观的了解，为学生进入国外

优质本科院校开辟学历提升“直通车”，在国际教育合作领域积淀了深厚基础。为推动我校形成更全方位、更宽领域、更多层次的国际化办学，开展国际教育新局面打下坚实的基础。以此为起点，我校与韩国高校逐步扩大合作领域，弘扬中韩友谊，携手共进，助力中韩教育国际合作取得新突破。

